

CERTIFICATE OF CONFORMITY LISA SPA

Via per Fenegro' 26, 22070 Veniano COMO ITALY

Bureau Veritas Certification certifies that the company mentioned above meets the requirements for European FlaxTM certification according to the following standards:

« EUROPEAN FLAX™ Standard»

Version 3



European Flax™ is the guarantee of traceability for premium linen fibre grown in Western Europe.

European Flax™ is a registered trademark belonging to the ALLIANCE FOR EUROPEAN FLAX-LINEN & HEMP

Scope: ADING FABRICS WIT

MANUFACTURING AND TRADING FABRICS WITH SUBCONTRACTING PROCESS

Certificate issuance date: 21/05/2024

This certificate is valid until: 31/01/2025

Certificate number: BVFR13152109

Certificate version: 1

Account number: 13152109

Decision date: 21/05/2024

Samuel DUPRIEU - President

Certification Body address:

Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie – France

More information about the European Flax[™] Certification is available on the website https://allianceflaxlinenhemp.eu/ or by asking the Alliance for European Flax-Linen & Hemp or Bureau Veritas Certification France

In order to check the validity of this certificate please call +33 1.41.97.00.60 or consult the European Flax™ Certified companies directory https://allianceflaxlinenhemp.eu/